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Všetko má svoj začiatok a koniec a to platí aj v živote. Práve ten životný 

koniec sa každému z nás prijíma veľmi ťažko. Hlavne ak sa jedná o človeka, ktorý 

nám bol blízky a ktorého sme mali radi. A takým Jožko bol. 

 

 Je symbolické, že dnes, v roku 100. výročia organizovaného športu v Kriváni, 

sa lúčime s jeho najväčším priaznivcom, pre ktorého bola jeho podpora životným 

poslaním. Zvlášť sa venoval futbalu, ktorý v Kriváni funguje už 62 rokov. V ňom 

začínal ako hráč dorastu, neskôr tréner a pre organizačné schopnosti hlavne ako 

funkcionár. Veď ako predseda, resp. prezident TJ Kriváň pôsobil 30 rokov a posledné 

2 roky ako čestný predseda. Do konca života pomáhal pri organizovaní športu  

a zveľaďovaní športového areálu, na ktorého podobe má najväčšiu zásluhu. Žil pre 

krivánsky futbal, ktorý doviedol do dnešnej 3. ligy. Nikdy nezabúdal ani na 

mládežnícke družstvá. Pomohol vychovať talentovaných hráčov pre vyššie súťaže 

dospelých i mládeže.  

 Aj keď si nezaložil vlastnú rodinu, postavil spolu s rodičmi nový dom. 

Zamestnal sa v Podpolianskych strojárňach v Detve, kam chodil vypomáhať ako 

bývalý majster aj v dôchodku - aj keď už začal mať zdravotné problémy. 

 Nikdy netajil, že je veriaci a snažil sa pomáhať či už v čase tzv. normalizácie 

poskytnutím autobusu TJ na púte, alebo pri stavbe kostola. Pre dosiahnuté výsledky 

v krivánskom športe býval navrhnutý a zvolený za poslanca MNV. 

 Vždy sa snažil o dobrú spoluprácu TJ s obcou, školami, farským úradom, 

Roľníckym družstvom i podnikateľmi. Vybudoval dobré meno TJ Kriváň.  Vedel 

vytvoriť dobrú atmosféru na podujatiach  hudbou i komentovaním. 

 

 Bude nám veľmi chýbať a pri krivánskom športe si vždy na neho spomenieme. 

Aj keď pre dnešnú situáciu nie je možné vykonať väčšiu rozlúčku, budeme sa snažiť 

jeho odkaz udržať pokračovaním v jeho práci. 

 

                                                                                             Česť  jeho pamiatke. 


